

2009年上半年,海南昌江黎族自治县开始对乡镇机构进行改革,把乡镇的七所八站在岗在编人员归并入新成立的农业服务中心和社会事务服务中心。该县畜牧兽医局下属的动物检疫站23名工作人员(自筹工资人员)也报名申请,后被该县人事劳动局以不符合文件规定为由刷掉。

可当年年底,这23人中的8人顺利转正,吃上了“皇粮”,而其他职工直至今年5月底才知道此事。转正的8人身份很特殊:两人是畜牧兽医局局长的亲弟弟,一人是局长的司机,一人是该局副局长的爱人,一人是该局办公室主任的亲弟弟,一人为该局动物卫生监督所所长的爱人,一人是动物检疫站站长,一人是昌江农业局副局长的爱人。这不禁让人产生很多遐想。其他职工质问:大家的身份是一样的,为什么他们能吃上“皇粮”?而且大都是领导亲属?

局长亲属打包转正

海南昌江畜牧兽医局8人吃上“皇粮”,7个跟领导沾亲带故

动检站职工 8同事悄悄转正

6月4日,记者赶到昌江对此事展开调查。

“如果是通过公开竞聘落选了,我心服口服。而局领导通过暗箱操作,让自己的亲属得以转正,难以服众,我们也不甘心!”昌江黎族自治县动物检疫站一名职工说。

一位职工告诉记者,他们站共有23人,其中人劳部门确定的编制为17个,他们都属于在岗在编职工。他们站是一套人马两个牌子,除了县动物检疫站这个招牌外,还有一个是石碌镇畜牧兽医站,平时对外都使用动物检疫站的公章。当年他们进站工作时,接收单位为动物检疫站,盖的也是动物检疫站的公章。他们平时除了做动检工作,也负责石碌镇的畜牧兽医工作,有的人还派到下面乡镇畜牧站工作数年才调回。

职工们说,虽然他们是有编制的,却属于自筹工资人员。每个月的工资除掉社会保险,拿到手的工资才300多元,最高的为400多元,比昌江地区最低工资标准还要低。为了养家糊口,几乎每个职工都从事第二职业,有的晚上在烧烤店当主管,有的在酒店打工。如一位女职工半夜三更做完动检工作后,白天就到酒店打工,因此经常睡眠不足,身体不好,但为了生活,她只好咬牙挺着。

一位职工说,去年上半年,在得知全县要对七所八站进行人事改革后,大家很高兴,报名申请,买了专业书来学习,准备参加竞聘考试。而人劳部门把他们站的23个人全部刷下来,理由是他们不属于七所八站范围,不能参与改革。大家很失望,但还是每天按部就班工作。竞聘的事渐渐地被淡忘了。而让他们意想不到的,今年5月底,他们得知,他们当中的8个人入选了转正的名单,6月1日开始在下面乡镇上班了。

这8名同事是怎么入选的?什么时候入选的?是谁同意他们入选的?为什么入选的大都是领导或干部的亲属?其他职工心里



昌江黎族自治县畜牧兽医局

充满了疑问。

职工们说,论工龄,有的职工1992年就进站工作了,比他们上述8人工龄都要长;论业务能力、专业等,这8个人也不是很冒尖,有的人甚至没有多少文化。大家同样都是动物检疫站的自筹工资的职工,为什么这8人就能转正?依据是什么?在转正之前,局里为什么一直没有公示?当他们去问人劳局时,该局领导说,你们回去问你们局长。他们又去问局长孙树秀,后者说,上述8人的档案显示是石碌镇畜牧兽医站的职工,因此他们符合转正规定。

职工对孙树秀的答复表示不理解,因为上述8人跟他们一样,接收的单位都是县动物检疫站,档案上盖的也是县动物检疫站的公章,而不是石碌镇畜牧兽医站的公章。而且大家干的活都是一样的,既然上述8人可以算是畜牧兽医站的人,那么其他人也应该算是。这8人转正的过程从头到尾一直没有公示过,这样的做法对其他人很不公平。

畜牧兽医局局长 争取的指标来不及公示

记者对此采访了昌江黎族

自治县畜牧兽医局局长孙树秀。他承认职工反映情况属实,上述8人绝大部分确是他及其他领导干部的亲属。

孙树秀说,当时动物检疫站上报的名单被刷下来后,大家认为,石碌镇畜牧兽医站虽然对外只使用动物检疫站的公章,但上述8名职工进站工作以来,深入石碌镇各村开展防疫、疫情监测等工作,他们实际上承担着石碌镇动物防疫、检疫、扑疫等工作。如果这次改革没有他们的份,对他们来说是不公平的。于是,局里就与人劳局据理力争,争取到了8个指标。他就召开了局领导班子会议,确定孙树雷等8人为转正人选,上报给人劳部门。石碌镇政府也书面证明孙树雷等8人是石碌镇畜牧兽医站的职工。由于时间紧,已来不及在本单位公示,但人劳部门曾公示过。这8人的人选没有问题。

该县人事劳动局符局长说,畜牧兽医局报来该局下属的动物检疫站23名职工,按文件规定,动物检疫站不属于七所八站范围,当然不能参与改革,于是把23人刷掉了。人劳部门并没有给畜牧兽医局指标,是畜牧兽医局自己打报告给县领导,称孙树雷等8人虽在动物检疫站工

作,但平时负责石碌镇防疫工作,石碌镇政府又给予书面证明。经县领导审批同意后,人劳部门才将该8人列为转正对象。

符局长说,畜牧兽医局在确定上述8人时是否在该局公示,人劳部门不知道,但名单报给人劳部门后,人劳部门先后公示了3次。除了在人员所在单位张贴外,还在电视上公示。

编委办 如作假将追究责任

记者就人劳局的说法,再次向孙树秀核实。孙树秀承认是他们自己拟定名单后,再报给石碌镇政府盖章做证明的,人劳部门也没有主动给他们局指标。在这件事上,他们局操作有失误,在人员确定上带有感情色彩,但入选的8个人能力没有问题,6人是大专文凭。孙树秀说,这件事发生后,大家的压力很大,局里已开会决定了,给动物检疫站的职工每月加工资500元,以增加职工收入。

昌江黎族自治县编委办有关人士表示,根据乡镇机构改革工作方案及相关规定,改革中如存在弄虚作假或是操作不规范行为的,将追究单位领导责任。

据《南国都市报》

农民自制土炮 轰退百人强拆队

为了反对强制拆迁,武汉东西湖一农民自学“阿凡达”,在自己承包的田地里搭了个“炮楼”,自制火炮两次打退拆迁队。6日,农民杨友德告诉记者,自己并不是钉子户。

木头搭建8米高“炮楼”

6日下午,记者在东西湖金银湖汪湖嘴,见到了56岁的农民杨友德。

杨友德在这里承包了25亩地,2029年到期。在这片田地里,杨友德开展多种经营——养鱼、养牛,还种植棉花和瓜果。

记者在他的带领下,穿过一道小门便进入了杨友德的“领地”。为了阻止拆迁队,杨友德在田地里的小路上设置了路障。他说,遇到紧急时刻可以燃烧这些路障,减缓拆迁队进来的速度。

田地里建有几间平房,是杨友德和老伴的住所。在平房旁边,一个用木头搭建的“哨岗”特别引人注目,“哨岗”高约8米,下面架空,上面是一个不到3平米的“阁楼”。杨友德说,这是他的“炮楼”,居高临下,可以将25亩地尽收眼底。

“火箭弹”射程达百余米

这座“炮楼”没有楼梯,杨友德搬来一个竹梯才能上去。

记者在上面看到,“炮楼”上放着价值2000多元的礼炮,杨友德将它们拆成单个,一个筒子就是一枚“炮弹”。说着,杨友德拿出一个礼炮筒子,将它放在一个自制的铁筒内,随后他一手握铁筒下面绑定的木棍,另一手点燃礼炮引线。“轰”的一声,“炮弹”飞出去,在百米外的空中爆炸,威力惊人。

曾打退百人拆迁队

据杨友德说,去年他听说自己的25亩地被征用了,但是由于补偿没有谈妥,他拒绝搬出。

“后来拆迁方就多次放话出来,说要对我动手。”为了保证自身安全,今年年初,杨友德将一辆手推翻斗车的前部铁皮拆掉,在翻斗里面放置了一箱礼花弹,准备对抗拆迁队。

今年2月6日,30多人的拆迁队伍来到地头准备强拆。“我当时就点燃了礼花弹。但是他们都躲在铲车后面,等我的礼炮放完了,他们冲出来把我打了一顿。”当时对方虽然没有强行将杨的房屋推倒,但放话说下次会再来强拆。事发当天,杨在亲友的帮助下做了“炮楼”,改装了“武器”。

据杨友德说,5月25日下午,又有一支一百多人的拆迁队,戴着钢盔拿着盾牌,在推土机和挖掘机的掩护下,再次来到他的地。他发现后立即爬上炮楼,朝他们放了几炮,他们就停住了。后来民警赶来把他们赶走了。

据《长江商报》

refine瑞风 MPV

5月份 MPV总销量冠军

24小时服务热线 4008-889933

旅游、商务、通讯、金融、公安、消防、油田……瑞风满足了各行各业的不同需求,它们的身影正奔行于神州广袤大地的都市与山川。江淮瑞风上市6年来,近20万商务用户的郑重选择及不断认可,成就了瑞风连年夺得销量之冠:自2004年至2009年,江淮瑞风已连续六年荣膺中国车市“年度最佳MPV”称号,真正成为中国MPV专家。

乘用车全系: **瑞风 瑞庭 宾悦 和悦 同悦 悦悦**

特别经销商
江苏瑞沃汽车贸易有限公司
销售热线: 025-52655158 52655168
服务热线: 025-52655131
大明路直营店地址: 大明路115号
4s旗舰店地址: 江宁区东山街道汽车4S园润麒路10号

安徽江淮汽车股份有限公司 www.jac.com.cn